

喜迎新成员

●陈奕翔 xsl202311156
学生路小学一(9)班



自我介绍

我喜欢画画，拿起画笔画出五颜六色的世界；我喜欢阅读，阅读可以开阔视野，增长知识；我还乐于交朋友，成为小记者后期待认识更多小朋友。

家长寄语

没人规定一朵花必须成为向日葵或是玫瑰。你乐意的话，可以做茉莉，做雏菊，做无名小花……妈妈希望你自由成长，勇敢无畏地享受生活。

●徐子轩 fzy2310260
丰泽园小学一(3)班



自我介绍

我喜欢阅读、画画，喜欢研究搭建，还有做超级有趣的科学实验。我希望将来有机会为以后的国防科研献出一分力量。

家长寄语

没有一朵花，一开始就是一朵花。也没有一朵花，到最后还是花。

●陈恬可 xsl20231180
学生路小学一(5)班

自我介绍

我喜欢画画和阅读，还喜欢游泳和跳绳。我最喜欢游泳，是因为喜欢在水中可以像鱼儿一样自由自在。

家长寄语

梦想是从不言弃、努力拼搏的精神支柱，是坚持心中永不服输的信念，只要你肯努力，就一定能够成功。

●袁之琳 fzy2310261
丰泽园小学一(3)班



自我介绍

闲着没事的时候，我喜欢听故事、看绘本、画画。我觉得画画很有意思，我希望长大后能够成为一个画家。

家长寄语

在未来的日子里，希望你通过不断的努力，克服自身内向、不够大胆的小缺点，争取有更大的进步！

●李明泽 xsl20231187
学生路小学一(5)班

自我介绍

我平时喜欢跑步、下围棋。在未来的日子，期待能结识更多的朋友。

家长寄语

努力不被辜负，付出必定有回报；努力不是为了超越别人，而是为了超越自己。

●张安琪 fzy2310262
丰泽园小学一(3)班



自我介绍

我的爱好是画画、运动和弹古筝。在我第一次学习古筝时，怎么也学不会，但我不气馁，在经历一次次失败后，终于尝到了成功的喜悦，现在我已经会弹好多首曲子了。

家长寄语

理想的琴，需拨动奋斗的弦，才能奏出人生美好动听的乐章。

寻找乐趣

●王若宇 ssy23091660
市实验小学四(2)班

有一天，我在人民公园钓鱼的时候，遇到了一些有趣的事。

路上，我看到了一只棕色的螳螂站在一只蝉后面，螳螂用爪子钩住了蝉的头，虽然蝉努力进行了挣扎，可是最后还是被螳螂一口一口地吃了。

在我到达小湖边的时候，我又看到了一只绿色的昆虫爬到了树枝上。我便把这只昆虫当成鱼饵挂在了鱼钩上，把鱼竿投入水中，没过多久，鱼竿动了几下，我猛地一拉，竟然让我钓到了一条鲤鱼。

朋友们，挖掘乐趣不一定要靠玩电子产品，大自然里的乐趣才是无穷的。



●范雨晗
rm202305017
人民路小学三(三)班

这样的活动，我喜欢！

●乔梓悦 mc20231122 马村小学五年级

有人喜欢体育竞赛活动，有人喜欢奥数竞赛活动，还有人喜欢主持人竞赛活动……我喜欢学校组织的义卖活动！

星期五那天，老师告诉我们一个好消息：“星期日下午，我们要去东方红广场开展义卖活动。参加的同学要制作一个精美的广告牌，大家还要排练一个节目——《祖国颂》！”

星期天下午，同学们准时到达广场，并且把提前准备好的节目献给了大家。15时，我们准时开始了义卖活动。这时人山人海，同学们马上进入状态，开始

推销自己的产品：有的同学卖白菜、萝卜、大葱，有的同学卖山楂、苹果，有的同学卖玩偶、发卡、手链、贴纸，还有的同学卖红薯、花生……

对了，再告诉你一个秘密！学校组织我们义卖，其实是想让我们体验生活，还建议我们把挣来的钱捐献出来，奉献爱心。

这样的活动，我喜欢！这次义卖活动让我感受到了挣钱的不易。以后，我一定会好好学习，将来在农业生产方面作贡献，为新农村建设添砖加瓦。

(指导老师:原小花)

我和孙悟空的一天

●鲍嘉辰 ssy2309160 市实验小学四(2)班

上午，一阵急促的敲门声响起，我警觉地透过猫眼往外看，原来是身披梭子黄金甲、头戴凤翅紫金冠、足蹬藕丝步云履的猴子，正是大名鼎鼎的齐天大圣——孙悟空。

“天庭太无聊了，俺老孙偷偷来人间看看，这里有什么好玩儿的？”孙悟空问。我急忙回答：“今天学校举行运动会，走，我带你去看看。”

比赛开始了，第一项比赛是长跑，比赛选手各就各位。随着一声信号枪声响，参赛选手奋起奔跑，其他选手刚迈出起跑线，就在这时，我们看见孙悟空驾起了筋斗云，“嗖”一下飞到了终点，其他选

手仍在奋力地向终点奔跑。就在这时，二号参赛选手不小心摔倒了，孙悟空立刻搀扶他走向医务室，孙悟空可真是热心肠呀！

第二项比赛是跳绳，第一位参赛选手是孙悟空，他用非常快的速度完成了比赛，当二号选手比赛时，孙悟空把脚伸了过去，导致二号选手摔倒了，成绩取消。同学们纷纷找到裁判说明了事实，最后让二号选手重新参加了比赛。这时，孙悟空羞愧地低下了头。

运动会结束了，当我和孙悟空道别时，他说：“通过这次参与运动会，让我感触颇深，‘没有规矩，不成方圆’，我要向你们学习。”

我的家乡

●杨昊天 ssy2309167
市实验小学四(2)班

我的家乡在焦作，有四大怀药，分别是怀山药、怀菊花、怀地黄、怀牛膝。

怀山药可以健脾胃滋肾，益精并止咳，对人体有益；怀菊花有清肝明目、抗菌以及清热解毒等功效；怀地黄有清热凉血、养阴生津等功效；怀牛膝可以活血化淤、补肝强筋骨。四大怀药对人体健康有很好的功效。

我的家乡还有各种场馆，例如博物馆、科技馆、游乐场等。博物馆有古代山阳城的遗迹，非常值得参观；科技馆有各种神奇的科技，让人耳目一新。

非常欢迎大家来我的家乡游玩。